
Πρόσκληση υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης στη Δράση «Διμερής
Επιστημονική και Τεχνολογική Συνεργασία Ελλάδας – Κύπρου» του
Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» ΕΣΠΑ 2021 – 2027 στην Προτεραιότητα
1 «Ενίσχυση της έρευνας και της Καινοτομίας» του Προγράμματος
«Ανταγωνιστικότητα» 2021 – 2027 και ειδικότερα στον Ειδικό Στόχο 1.1.4
Στήριξη / προώθηση διεθνών συνεργασιών.
                                         
                                           Information Brief

Βασικός στόχος της δράσης είναι η ενίσχυση της επιστημονικής και
τεχνολογικής συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου, καθώς και  η
ικανοποίηση των αναγκών των επιχειρήσεων και των υπόλοιπων φορέων
που δραστηριοποιούνται στο οικοσύστημα της έρευνας και καινοτομίας,
καλύπτοντας το μέγιστο δυνατό φάσμα των δυνητικών Δικαιούχων. Η
δυναμική που δημιουργείται μέσω της συνεργασίας προωθεί τη δημιουργία
δικτύων ερευνητών και την ενίσχυση της υφιστάμενης συνεργασίας και
εκτιμάται ότι μπορεί να ενισχύσει την πρόσβαση σε άλλες πηγές
χρηματοδότησης για διεθνή επιστημονικά και τεχνολογικά προγράμματα.

Σε ποιους απευθύνεται:
Επιχειρήσεις, ερευνητικοί οργανισμοί, λοιπούς φορείς που αντιμετωπίζονται είτε
ως Ερευνητικοί Οργανισμοί είτε ως επιχειρήσεις, που συμμετέχουν σε κοινά
ερευνητικά έργα με αντίστοιχους φορείς της Κύπρου.

Οι προτάσεις περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστον δύο συνεργαζόμενους φορείς από
την ελληνική πλευρά, δηλαδή έναν ερευνητικό οργανισμό και μία Μικρομεσαία
Επιχείρηση.

Κάθε αυτοτελής επιχείρηση ή φορέας που αντιμετωπίζεται ως επιχείρηση (σε
επίπεδο ΑΦΜ) μπορεί να συμμετέχει ως δυνητικός δικαιούχος σε έως δύο (2)
Αιτήσεις Χρηματοδότησης αθροιστικά, καθ’ όλη τη διάρκεια της Δράσης.

Δεν τίθεται περιορισμός στον αριθμό των προτάσεων στις οποίες συμμετέχει ένας
ερευνητικός οργανισμός ή φορέας που αντιμετωπίζεται ως ερευνητικός
οργανισμός.



Προϋπολογισμός Πρόσκλησης:
2.000.000€ 

Οι επιλέξιμοι τομείς δραστηριότητας περιλαμβάνονται στο σημείο 4.4. της
Αναλυτικής Πρόσκλησης.

Κατανομή προϋπολογισμού  ως ακολούθως:

  Ο προϋπολογισμός στις Περιφέρειες σε Μετάβαση : Αττική και Νότιο Αιγαίο
ανέρχεται σε 440.000 €

1.

 Ο προϋπολογισμός σε λιγότερο Ανεπτυγμένες Περιφέρειες: Βόρειο Αιγαίο,
Ανατολική Μακεδονία – Θράκη, Κεντρική Μακεδονία, Ήπειρος, Θεσσαλία,
Δυτική Ελλάδα, Κρήτη, Δυτική Μακεδονία, Ιόνια Νησιά, Στερεά Ελλάδα,
Πελοπόννησος. ανέρχεται σε  1.560.000 €.

2.

Μέγιστος προϋπολογισμός έργου: 100.000 € ανά έργο ανά χώρα.

Περίοδος υποβολής: 
από 20/11/2024 έως 27/02/2025 (και ώρα 16:00)

Διαδικασία υποβολής:
Η αίτηση χρηματοδότησης (επενδυτική πρόταση) υποβάλλεται ηλεκτρονικά από
τους δυνητικούς Δικαιούχους υποχρεωτικά μέσω του Ολοκληρωμένου
Πληροφοριακού Συστήματος Κρατικών Ενισχύσεων (ΟΠΣΚΕ).

Για κάθε ερευνητική πρόταση ορίζεται ένα φυσικό πρόσωπο ως Συντονιστής
ΟΠΣΚΕ του Έργου. Ο Συντονιστής ΟΠΣΚΕ διαχειρίζεται το σύνολο των
απαιτούμενων ενεργειών του έργου από την έναρξη μέχρι και την ολοκλήρωση
του, για λογαριασμό του Δικαιούχου/των Δικαιούχων. Επίσης ο Συντονιστής
ΟΠΣΚΕ του έργου ενημερώνεται ηλεκτρονικά για όλες τις διαδικασίες που
αφορούν στην πορεία του έργου.

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ

 Ιστοσελίδα πρόσκλησης 
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Τμήμα  Προγραμματισμού ,  Σχεδιασμού  και  Ωρίμανσης  Έργων

ΜΟΔΥ  ΕΛΚΕ  Πανεπιστημίου  Μακεδονίας

Website: https://elke.uom.gr/category/programs/

Facebook Page: https://www.facebook.com/uom.research.committee

Ευκαιρίες  χρηματοδότησης :  https://www.uom.gr/rc/eykairies-

xrhmatodothshs
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